

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Козловской Натальи Львовны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям: 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология Коротчаевой Юлии Вячеславовны

Коротчаева Юлия Вячеславовна окончила Московскую медицинскую академию имени И.М.Сеченова в 1998 году. В 2008 году защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему: «Клиническое значение определения ИЛ-6 в сыворотке крови и моче и цитохрома P450 в ткани печени у больных хроническим гепатитом С», по специальности 14.01.05 Внутренние болезни.

Научная деятельность Ю.В.Коротчаевой посвящена изучению тромботических микроангиопатий, в первую очередь, атипичного гемолитико-уремического синдрома в нефрологической практике. В то же время многолетний клинический опыт, широта мышления позволили распространить научный интерес на проблему атипичного гемолитико-уремического синдрома в акушерской практике.

Диссертационная работа на соискание учёной степени доктора медицинских наук выполнена на тему: «Нефрологические аспекты акушерского атипичного гемолитико-уремического синдрома: предикторы, клинические проявления, диагноз и дифференциальный диагноз, лечение и исходы». Научные положения диссертационной работы соответствуют формуле специальностей 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология.

По результатам исследования автором опубликовано 27 печатных работ, в том числе 4 научных статьи в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 9 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, 6 – иных публикация по теме диссертационного исследования, 8

публикаций в сборниках материалов зарубежных международных научных конференций.

При выполнении диссертационного исследования Ю.В.Коротчаева проявила себя как ответственный, знающий специалист, обладающий широким научным кругозором по выбранной специальности. Автор имеет большой опыт клинической работы, прекрасно владеет клиническими способами обследования пациентов, хорошими навыками оценки результатов инструментальных и лабораторных методов диагностики.

В ходе подготовки диссертационной работы Коротчаева Юлия Вячеславовна показала себя как самостоятельно мыслящий и подготовленный исследователь, проявивший большую ответственность и добросовестность в выполнении поставленных задач. Она пользуется авторитетом и уважением среди студентов и коллег по работе. Квалифицированность и компетентность Коротчаевой Юлии Вячеславовны позволяют считать ее достойной соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.32.Нефрология, 3.1.12.Анестезиология и реаниматология

Научный консультант

Руководитель центра помощи беременным

женщинам с патологией почек и

мочевыводящих путей ГБУЗ г. Москвы

«ГКБ им. А.К. Ерамишанцева

Департамента здравоохранения Москвы»;

профессор кафедры внутренних болезней

с курсом функциональной диагностики и

кардиологии имени академика В.С.Моисеева

ФГАОУ ВО «Российский университет

дружбы народов имени Патриса Лумумбы,

доктор медицинских наук,

профессор Козловская Наталья Львовна



22.06.2023г.

*Подпись Козловской Н.Л. зампедка
Наталья Львовна Козловская
Директор центра кадров ГБУЗ ГКБ им. А.К. Ерамишанцева
ДСМ и Мосиспол-*